Interrogation n°3 — sujet A "
MP Camille
lundi 23 septembre 202/ PISSARRO

Nom et prénom / Note et commentaires :

question 1
Définir I'indice de nilpotence d’une matrice carrée A € M, (K) nilpotente. Quelle propriété a-t-on
sur l'indice de nilpotence ?

question 2
1. Enoncer le théoreme de Cesaro dans le cas d'une suite convergente.

“+oo
2. Par le théoreme spécial des séries alternées, quel est le signe de Y (_k—i)k ? et que peut-on

. k=503
dire d’autre ?

question 3

Montrer que la série Y Sntsintk)

LR/E . converge.

question 4 L est ici une liste d’entiers. Par exemple, ce pourrait étre L = [5, 1, 2, 3, 78].
Ecrire une fonction Python qui renvoie True si la succession 1-2-3, dans cet ordre, figure dans L, et
qui renvoie False si ce n’est pas le cas. Dans ’exemple donné, il ressortirait True. On fera attention
a ne pas avoir d’indice out of range, ¢’est-a-dire qui sorte de la liste.







Interrogation n°1 — sujet B "
MP Camille
lundi 23 septembre 202/ PISSARRO

Nom et prénom / Note et commentaires :

question 1
Soit A € M,,(K). Compléter :

A est nilpotente < x4 =
& Aest

question 2

1. Enoncer le théoreme des séries alternées (dans sa version la plus compléte).

1 & Ink
2. Sans gros calcul, mais en précisant le(s) théoreme(s) utilisé(s), que vaut li ?
ns gr ul, mais en précisant le(s) reme(s) utilisé(s), qu Vunirfoon-i-lg::ok?-i-l

question 3
- sin(sin(k))
Montrer que la série ) —pvi converge.

question 4 L est ici une liste d’entiers. Par exemple, ce pourrait étre L = [56, 1, 2, 3, 78].
Ecrire une fonction Python qui renvoie True si la succession 0-0-7, dans cet ordre, figure dans L,
et qui renvoie False si ce n’est pas le cas. Dans 'exemple donné, il ressortirait False. On fera
attention a ne pas avoir d’indice out of range, c’est-a-dire qui sorte de la liste.







